
　９月１７日（火）定例会初日に常任委員会に付託された「令和５年度決算について」は、９月
２７日（金）に福祉文教委員会で決算審査を行い、４会計すべてを全員賛成で認定しました。ま
た、福祉文教委員会からの意見や要望を執行部に伝えました。

■ 審査の結果
議案の番号 件　　　　　　　　名 審査結果

認定第１号 令和５年度 坂祝町一般会計歳入歳出決算（所管分）の認定について 原案認定（全員賛成）

認定第２号 令和５年度 坂祝町国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定について 原案認定（全員賛成）

認定第３号 令和５年度 坂祝町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定について 原案認定（全員賛成）

認定第４号 令和５年度 坂祝町介護保険特別会計歳入歳出決算の認定について 原案認定（全員賛成）

■ 審査にあたっての意見・要望等
＜一般会計＞
● 教育課
◦美濃加茂国際交流協会海外派遣については教育的に意義のある事業であり、今後も生徒への周知を引き続

き行っていただきたい。

◦指定避難場所の空調設備は急務であり、特に学校体育館に関しては、国の財政措置（補助金等）について
調査研究し、設置に向けた取り組みを求めます。

◦町民ふれあいプール跡地の利活用については、関係機関と協議を行うなどして早期の対応をお願いしたい。

◦不登校児童生徒に対して、教育機会確保法に基づく校内の「居場所」づくりが必要とされている。児童生
徒の多様化や選択肢に応えられる環境整備を求めます。

● こども課
◦幼稚園通園バスの廃止に向けては、保護者の意見を十分に聞き、理解を得て進められたい。

◦バンビーニについて、現在は月曜日から金曜日までの開所であるが、土日の開所についても検討をお願い
したい。

◦町運営の学童保育児童数は増加傾向にあるが、職員数は増員されていないのが現状です。適正な職員数の
配置に努められたい。

● 窓口税務課
◦マイナンバーカードの町内取得率が８４％となっているが、取得促進をさらに進めていただきたい。

● 福祉課
◦コミュニティバスとデマンドタクシーについては、公共交通手段として各担当課をまたいだ検討もしていた

だきたい。

＜国民健康保険特別会計＞
◦今後の医療費の適正化の取り組みとして、重複受診、重複投薬、頻回受診の抑制など、適正な受診を促進

することが必要であり、引き続き保健師等による訪問指導を行っていただきたい。

＜後期高齢者医療特別会計＞
◦健康を増進し、疾病の発症を予防する「一次予防」に一層の重点を置いた対策を推進して、個人が健康づ

くりに取り組むための環境を整備し、総合的に支援されることを望みます。

＜介護保険特別会計＞
◦これからの介護保険制度は、介護や予防・治療を含めた社会全体での支えをどうするかが課題であり、訪

問介護は「在宅介護」の要である。深刻な人材不足の解消こそが喫緊の課題であり、さらなる効率的な介
護サービスの活用を望みます。

福祉文教委員長から報告があります!福祉文教委員長から報告があります! 決 算 審 査

5


